



Известия: "Бастрыкин провел оперативное совещание на месте теракта в «Крокусе»"

Председатель Следственного комитета (СК) РФ Александр Бастрыкин провел оперативное совещание на месте теракта в подмосковном «Крокус Сити Холле», где проконтролировал работу следственной группы, а также заслушал доклады о последних результатах расследования.

Об этом 24 марта сообщили в ведомстве. «Председатель СК России сориентировал подчиненных на выполнении задачи по восстановлению картины теракта в деталях, в том числе и предшествовавших событий. Следствие в настоящее время продолжает сбор и фиксацию доказательств совершенных преступлений», — сказано в Telegram-канале ведомства. Отмечается, что Бастрыкин указал на то, что следствие должно установить всех лиц, которые причастны к теракту. Он отметил, что необходимо как можно скорее установить его организаторов, и потребовал тщательно выяснить мельчайшие подробности произошедшего и продолжить внимательную работу со всеми пострадавшими и очевидцами. Ранее в этот день СК России попросил граждан, которые находились в «Крокус Сити Холле» в момент теракта, и свидетелей трагедии предоставить всю имеющуюся информацию о ЧП. В ведомстве подчеркнули, что данные необходимы для детального восстановления всех событий произошедшего. Стрельба в «Крокус Сити Холле» произошла 22 марта. В концертном зале должно было пройти выступление группы «Пикник». В здание ворвались неизвестные в камуфляже и устроили стрельбу. Также террористы, по словам очевидцев, подожгли концертный зал, в здании разгорелся пожар площадью почти 13 тыс. кв. м, на следующий день открытое горение было ликвидировано. Возбуждено уголовное дело по ст. 205 УК РФ («Террористический акт»). По последним данным Следственного комитета России, число жертв возросло до 133 человек. Количество пострадавших достигло 154. В ФСБ России сообщили, что после совершения теракта в «Крокус Сити Холле» преступники собирались пересечь границу РФ с Украиной, они имели соответствующие контакты на украинской стороне. Отмечалось, что были задержаны 11 человек, в том числе четыре террориста, непосредственно участвовавших в нападении. Последних задержали в Брянской области с разницей в несколько часов. В МВД России уточнили, что четверо подозреваемых в совершении теракта являются иностранными гражданами. Президент РФ Владимир Путин в ходе обращения к россиянам в связи с трагедией объявил 24 марта днем общенационального траура.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1870509>